



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 14 ФЕВРАЛЯ 2024 ГОДА
СРЕДА

• № 13
(6988)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

15 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ О РОССИЯНАХ, ИСПОЛНИВШИХ СЛУЖЕБНЫЙ ДОЛГ ЗА ПРЕДЕЛАМИ ОТЕЧЕСТВА

Афганистан стал его частью

• Сергей СТЕПАНЮК

15 февраля в Российской Федерации отмечается памятная дата, приуроченная к завершению вывода Советских войск из Афганистана в 1989 году – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. В 2024 году исполняется 35 лет вывода. Трудно назвать все горячие точки, в которых пришлось побывать советским солдатам, но война в Афганистане является самым масштабным примером участия Советской армии в боевых действиях за пределами страны. Среди более полу- миллиона солдат, прошедших афганское пекло, были и аромашевские парни, один из них Юрий Камшилов, с которым я побеседовал на кануне памятной даты.

Родился Юрий Александрович 13 июля 1963 года в городе Свердловске, но является коренным жителем села Аромашево. Здесь он окончил 8 классов, отучился в местном СПТУ на бульдозериста-грейдериста-скрепериста и сразу же поступил учиться на шоферёра в этом же учебном заведении. Через год получил водительское удостоверение и устроился работать шофером в райпотребсоюз на мощный «Урал».

– Год проработал, а 11 мая 1982 года меня призвали в армию. В Тюмени сформировали группу и увезли в Подмосковье в город Подольск в учебную часть. Служил в дорожном батальоне, который готовил солдат для дальнейшего прохождения службы за границей: в Германии, Венгрии, Чехословакии... и в Афганистане. Готовили специалистов по многим направлениям: бульдозеристов, грейдеристов, экскаваторщиков, мостовиков, сержантский состав. Я получал военную специальность «автокрановщик», надо сказать, что она мне пригодилась и после демобилизации. Наше подразделение было с богатой историей. Во время Великой Отечественной войны оно дошло до Берлина, также делали дороги, наводили понтонные мости. После окончания учебного периода заместитель командира полка по технической части, как имеющему стаж работы на «Урале», предложил мне принять освободившуюся машину в роте обеспечения. Не согласился и поехал вместе с парнями в Афганистан. Первой партией нас туда отправили 180 человек. Сначала прилетели в Ташкент, откуда перевезли в Чирчик, в



• Альбом с армейскими фотографиями напоминает Юрию Камшилову о боевых друзьях.



• Местное население было частыми гостями у советских солдат.

► Фото из архива Ю. Камшилова.

бывшую воинскую часть десантников на трёхдневную реабилитацию. Потом отправили в Термез, а оттуда на вертолётах в Кундуз. Вот так я попал на Афганскую землю, – вспоминает Юрий Александрович.

Почти 40 лет прошло с того времени, а тяжело даются ему воспоминания. Подробно рассказывает об учебной части, переездах, а вот дойдя до не-посредственного места службы на некоторое время замолкает. Перед ним дембельский альбом с фотографиями дорогих и родных лиц, некоторые сделаны на фоне техники или гор. Снимков много, у каждого своя история, разные лица, и обо всех он может рассказать даже с мелкими подробностями.

– Приземлились в Южном Кундузе. После расформирования 15 человек, в том числе и я, остались служить здесь же. В скромом времени я узнал, что от нашей части ходит колонна машин в Союз, и там с двух автомобилей парни направляются домой, как раз с «Уралом» и ЗИЛом. Побеседовал с командиром роты и стал ждать возвращения колонны. Когда увидел приехавших парней, первое впечатление, что они не ехали в кабине, а бежали в пыли за машинами. Были видны одни глаза и зубы, всё остальное под толстым слоем песка. Потом принял уже знакомый «Урал» и тоже стал перевозить грузы из Союза в Афганистан. Колонна была не большая: ходило три машины. На ЗИЛах работали гражданские контрактники, а солдат был я один, ну и, конечно, ещё сопровождение. Дороги тяжёлые, возникающие поломки устраивали все вместе, бывало, даже начальник колон-

ны участвовал. Иногда приходилось ночевать в кишлаках, прямо в кабине. Случались и нападения. Однажды из Союза возвращались на двух машинах, основная колонна до этого долго не выезжала, так как проходила операция по взятию Пандшера, и тут собралось много техники, наверное, машин 200, если не больше. До сумерек не успели доехать до Кундуза и остановились в 26 километрах от него в кишлаке. Наши командиры пословщились и решили продолжить движение своей колонной. Было это ошибкой, попали в хорошо подготовленную засаду. Противник готовился уничтожить большую колонну, поэтому сил подтянуло много.

Перед началом движения командир для удобства ведения ответного огня предложил мне пересесть к гражданскому водителю, а сам повёл мой «Урал». В кабине я взял пулемёт контрактника, а ему отдал свой автомат. Напали на нас километра через четыре. Первый снаряд, выпущенный из гранатомёта, разорвался перед машиной. Струя и осколки полетели в нас. Водитель получил ранение в бедро, а у машины разнесло поддон. Быстро занял место водителя, мне удалось продолжить движение и отогнать машину с грузом километров на 15 от места нападения. Но без масла далеко уехать невозможно, скоро двигатель не потянул даже на первой скорости, но я увидел впереди стоящий КамАЗ. Подбежал к водителю за помощью, а он тоже оказался ранен. Оглядываюсь, а местные афганцы уже окружают машину. Пока их отгонял, подошёл ещё один КамАЗ и забрал раненого солдатика, а мне помочь ждать

уже было неоткуда. Настроил и вооружил гражданского водителя, чтобы не потерял сознание, и через минное поле напрямую побежал до нашего охранения. Добрался удачно, сообщил, и сразу на БМП поехали спасать водителя Василия Доброго. Уже из боевых машин по радио сообщили о нападении в гарнизон, оттуда вышли пять БМП на помощь к машине с начальником колонны Александром Ко-коулиным и старшим лейтенантом Шевченко. Пытался поехать с ними, но меня не взяли, нужно было оказывать помощь гражданину. Василия мы успели спасти, и вытащили машину с грузом. Когда осматривали её с командирами и представителями особого отдела, то она была вся изрешечена пулями, но все они были задержаны огнетушителями, которыми была загружена. А дыры в них были до пяти сантиметров. Хороший броневой щит оказался.

Пять боевых машин пехоты попали в организованную засаду и не смогли пробиться к атакованному «Уралу». Тогда помочь выслали со стороны кишлака, но было уже поздно – Александр Кокоулин и Виктор Шевченко погибли, «Урал» сожгли вместе с грузом. Получилось, что удар, приготовленный для двухсот машин, мы взяли на себя, раскрыв засаду. Я продолжил служить на ЗИЛе, также возил грузы, и подобные ситуации повторились ещё не раз. 11 мая 1984 года вернулся домой, прослужив ровно два года. С Василием Добровым, уже после демобилизации, мы по переписке дружили семьями, он молдаванин из города Бендери, – рассказывает воин-интернационалист.

Разговор о дальнейшей гра-

жданской жизни пошёл легче. Отдохнув месяц после службы, Юрий вернулся на работу в уже знакомый и родной райпотребсоюз. Через три года перешёл на новый КамАЗ в автохозяйство, потом, находясь в отпуске, съездил в гости к родственнику в Карабаш, где ему понравилось подсобное хозяйство от Севера, и с женой Светланой и двумя сыновьями переехали туда. Прожили на новом месте девять лет, но прошедшая перестройка обанкротила многие предприятия, в том числе и хозяйство в Карабаше. Вот тут-то и пригодилась профессия, приобретённая в учебке, – Юрий устроился работать в Тюмень крановщиком. Потом в семье родился третий сын, и было принято решение вернуться в Аромашево. Здесь купили домик, отремонтировали и некоторое время жили в нём, а рядом строили новый, просторный, двухэтажный. Много лет проработал на Севере по специальности «крановщик».

Уже несколько лет Юрий Александрович возглавляет общественную организацию ветеранов Афганистана, в которой зарегистрировано 14 человек, проживающих в нашем районе. Общественной работы хватает, сейчас подготавливаются списки воинов-интернационалистов для награждения юбилейными медалями. В самом начале председательской деятельности, к 30-летию вывода Советских войск из Афганистана приняли решение восстановить все фамилии парней из Аромашевского района, воевавших в Афганистане. И Юрий с Сергеем Балковым взялись за эту работу. Почти полгода уточняли у глав сельских поселений, ездили в Голышманово



Когда в три раза больше праздников

В МНОГОНАЦИОНАЛЬНОЙ СЕМЬЕ МАЛЬГАЖДАРОВЫХ ПОДДЕРЖИВАЮТ ТАТАРСКИЕ, КАЗАХСКИЕ И РУССКИЕ ТРАДИЦИИ

• Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

История семьи связана с деревней Николаевкой, куда Салима после окончания медицинского училища по распределению приехала работать в местный медпункт, а Багыт в этот же год вернулся домой из армии. Между молодыми людьми вспыхнули чувства, и вскоре состоялась весёлая молодёжная свадьба.

– Наш семейный союз межнациональный: я – татарка, Багыт – казах, – рассказывает Салима Алимжановна. – У наших народов очень много общего – схожие языки, культура, традиции, одинаковое вероисповедание, поэтому нам было легко во всех отношениях. Ещё на одну национальность наша семья стала богаче, когда старший сын Муслим женился на русской – очень хорошей и милой девушке Алёне, которая для нас, как родная дочь. Не препятствовали их союзу ни словом, ни делом, вообще, считаем, что семейное счастье зависит не от национальности, главное, чтобы люди любили друг друга, уважали, понимали.

Алёна присутствовала на встрече с семьёй и пришла поддержать родителей мужа не одна, а с детьми – дочерью Жанной и сыном Даниэлем. Молодая мама поделилась, что с первого дня знакомства почувствовала уют, теплоту со стороны новых родственников, их заботу и внимание.

– Мне нравится, что у семьи много хороших традиций, и самая главная из них гостеприимство. В ней по-настоящему ценят, уважают и любят друг друга, стараются сделать приятное, и, наверное, поэтому дом наполнен какой-то особой теплотой, добротой. В семье принято собираться за большим столом не только по случаю праздников или семейных торжеств, такие сборы часто случаются и в будни. Сюда можно прийти в любое время суток, и тебя всегда выслушают, поддержат, помогут, дадут совет, а ещё обязательно угостят каким-нибудь вкусным

Семья Салимы и Багыты Мальгаждаровых из Аромашево многодетная. За крепость семейных устоев, основанных на любви и верности, воспитание детей достойными членами общества в 2023 году супружеская пара удостоилась высокой награды – медали «За любовь и верность».



► Фото из архива семьи.

национальным блюдом или выпечкой. У мамы Салимы я научилась готовить казахские и татарские блюда, которые мне очень нравятся. Больше всего полюбила бешбармак, и в первый раз я его попробовала именно в семье мужа. Помню, когда мы тогда сели за стол, мне сказали, что его едят руками, но я могу делать это с помощью вилки. Последовала совету, а потом подумала: «Все едят руками, а я почему вилкой» и тоже начала есть руками, – улыбаясь, вспоминает Алёна.

Салима Алимжановна, продолжая тему, говорит, что всё их большое семейство стремится собраться вокруг домашнего очага по поводу и без: просто пообщаться, новостями поделиться, а, бывает, и принять какие-нибудь важные семейные решения.

– Каждая встреча для нас всех – это целое событие, – делится хозяйка дома.

Для семейных сборов супруги Мальгаждаровы специально заказали татарский табын – большой круглый стол на низких ножках, а в качестве стульев – маленькие подушечки с

казахским орнаментом. Надо отметить, что эти предметы прекрасно вписались в интерьер квартиры, оформленной в современном стиле.

Наша беседа тоже происходила именно за этим столом за чашкой ароматного чая с мелиссой. Общаюсь с членами семьи, узнала, какие блюда у них являются самыми любимыми. Мальгаждаровы поделились, что предпочтение отдаётся, в первую очередь, национальной кухне – татарской, казахской, русской. Кстати, праздников, как сказали мои собеседники, в их многодетной семье в три раза больше, чем, к примеру, в семьях, состоящих из представителей одной национальности.

Семья Мальгаждаровых не ограничивается только семейными традициями. Она активно

участвует в культурных мероприятиях, которые проходят в сельских поселениях, районном центре. Недавно приняла участие в праздниках, посвящённых открытию Года семьи, которые прошли на базе Центральной районной библиотеки и Доме культуры. В РДК Мальгаждаровы

представили татарскую семью. В ходе подготовки к мероприятию вместе составили генеалогическое древо, сноха Алёна сочинила сказку, рассказывающую историю семьи, укладе жизни в ней, соблюдаемых традициях и обычаях. Дочь Нелли, увлекающаяся хореографией, исполнила на торжестве башкирский танец, а маленькие Жанна и Даниэль рассказали стихи.

– Нелли у нас девушка творческая и активная, любит участвовать в молодёжных мероприятиях. В прошлом году в составе делегации из Тюменской области съездила в Казань на форум татарской молодёжи. Приняла участие в конкурсе «Идель кызы», где стала победительницей в номинации «Самая творческая», – с гордостью делится многодетная мама.

Нелли – студентка Ялуторовского медицинского училища, будущий фельдшер. Салима Алимжановна призналась, что ей очень приятно, что дочь пошла по её стопам и решила стать медиком.

– Муслим тоже выбрал для себя благородную профессию

– он у нас педагог, окончил Тобольский педагогический институт. Кстати, они с Алёной учились в вузе вместе. В настоящее время Муслим несёт военную вахту на СВО. Мы все очень переживаем за него и с нетерпением ждём его возвращения домой, – говорит Салима.

Невосполнимой утратой для семьи стал преждевременный уход из жизни дочери Риммы. Салима Алимжановна и Багыт Айткуланович после её смерти взяли на себя воспитание внука Тимура. Со слов любящей бабушки, Тимур отличается скромностью, добрым характером. С большой теплотой относится к младшеньким Жанне и Даниэлю, проявляет заботу о них, оберегает, защищает.

– Когда Тимур был маленький, также как и Нелли, увлекался танцами, участвовал в детских конкурсах, но, повзрослев, стал отдавать предпочтение спорту. Вообще, все дети в нашей семье имеют любимые занятия: Жанна вышивает, ещё одним её увлечением является чтение книг, особенно ей нравится фантастика; Даниэль предпочитает проводить свободное время за конструированием, – рассказывает многодетная мама и бабушка.

В ходе беседы спросила у Мальгаждаровых о том, есть ли у них общая заветная мечта, на что последовал ответ:

– Всей большой семьёй мечтаем съездить в Казань – прогуляться по улицам этого прекрасного города, посетить достопримечательности, интересные места. Дети и внуки хотят это сделать именно вместе, всем составом и никак иначе. Приятно, что мы с детьми и внуками на одной волне, наши желания совпадают.

В многодетной семье Мальгаждаровых царят мир и взаимопонимание, главенствует любовь и уважение друг к другу, словом, всё то, что присуще семьям, следующим семейным традициям. Дом для членов большого дружного семейства – крепость, а семья – опора.



• Народные танцы являются любимым увлечением Нелли Мальгаждаровой.



• На открытии Года семьи Мальгаждаровы рассказали о своей семье, а также представили национальную выпечку.

Афганистан стал его частью

«**1** в военкомат, где, переписывая фамилии, встретились со многими неточностями, но в итоге появилась окончательная цифра – в Афганистане проходили службу 53 аромашевца. Многие из них награждены орденами и медалями, четверо погибли. Юрий Александрович награждён медалью «За отвагу», но во время разговора так ни разу и не упомянул об этом. Зато рассказал о своей мечте или скорее большом желании, появившемся сразу после демобилизации и не отпускавшем его долгих 36 лет.

– Афганистан мне снится. Часто снится. Хочется побывать там ещё раз. Когда пришёл из армии, появилось желание съездить на могилку к командиру Александру Кокоулуну. Адрес у меня был, переписывался с его женой и сыном Андреем, но после небольшого перерыва связь оборвалась, абонент выбыл из этого адреса. Но интернет набрал силу, и

в сети «Одноклассники» я зарегистрировался в группе «Вязники» Владимирской области, где когда-то жил командир. Списался с ними, нашёл тех людей, которые его хорошо знали, вместе служили и поддерживают контакт с его семьёй. Работал я вахтовым методом, дом строил, и съездить никак не получалось. В итоге понял, что, если быстро не собраться и не уехать, то уже не побываю там никогда. Приехал с вахты, сказал супруге, что всё, покупаем билеты и едем. Встретили нас хорошо. Вечером поужинали, а утром поехали на могилку, поскольку время у нас было ограничено. Вот так в 2020 году и исполнилось моё многолетнее желание. А сейчас мы просто живём, встречаемся, общаемся. Все, кто прошёл через войну в Афганистане, стал его частью, а Афганистан стал частью каждого там воевавшего, – закончил разговор Юрий Александрович.



• После очередного боя Юрию Камшилову вручили медаль «За отвагу».
► Фото из архива Ю. Камшилова.

НОВОСТИ СПОРТА

Зимние сельские игры завершились в Кротово

10 февраля в селе Кротово состоялся второй этап 39 районных зимних спортивных игр. В этот день из разных уголков муниципалитета сюда приехали те, для кого спорт стал неотъемлемой частью жизни. На спортивном празднике спортсменам всех сельских территорий, предприятий и организаций райцентра предстояло выявить сильнейших в соревнованиях дояров, настольном теннисе, крестьянской эстафете, дартсе, дашках и перетягивании каната.



Сергей СТЕПАНЮК

Участников соревнований и болельщиков на торжественном открытии приветствовал глава Аромашевского района Игорь Власов:

– Сегодня нас встречает кротовская территория, и я уверен, что всё пройдёт здесь на высоком уровне. Примечательно, что соревнования у нас проходят как раз в те дни, когда в нашей стране стартовала спартакиада зимних видов спорта. Один из пяти стартов состоявших спартакиады пройдёт в Тюмени. Желаю всем удачи, хорошего настроения и пусть победит сильнейший.

Для поднятия флагов сельских игр и Российской Федерации пригласили инструкторов по спорту команд, завоевавших призовые места на прошлых зимних сельских играх, – Александру Идрисову и Marinu Но-

викову. Право зажечь огонь игр предоставили многократному призёру областной спартакиады инвалидов в соревнованиях по лёгкой атлетике и дартсу, многократной чемпионке районной спартакиады инвалидов Светлане Карабёвой и отличнику народного просвещения, участнику областной спартакиады ветеранов спорта в соревнованиях по настольному теннису и баскетболу, многократному призёру районных соревнований по настольному теннису и дартсу Василию Юркину.

Тёплые слова участникам состязаний сказала глава территории Ирина Аврамузай. Главный судья спортивных игр Дмитрий Петрин рассказал о порядке проведения соревнований, артистка районного Дома культуры Вероника Левицкая подарила музыкальное приветствие, и спортсмены разошлись по местам состязаний.

День прошёл в напряжённой борьбе, и наступил самый торжественный и долгожданный момент объявления победителей и награждения. В соревнованиях по дартсу чемпионом слал Ренат Назыров, второе место занял Дмитрий Лемешкин, третье – Виталий Шихов.

Среди женщин в состязаниях дояров лучше всех выступила Анна Щеглова, серебряной призёркой стала Ульяна Симонова, бронзовую медаль завоевала Виктория Сороженко. У мужчин в личном первенстве на высшую ступень пьедестала поднялся Павел Вдович, второе место занял Никита Катралев, замкнул тройку лидеров Мухаммед Абдурасулов. В командном первенстве дояров чемпионами стали хозяева территории – сборная Кротовского сельского поселения. Второе место у спортсменов из

Русаково, третье – у дояров из Новопетрово.

Среди теннисистов чемпионами стали спортсмены сборной «Союз», второе место у команды Новопетровского сельского поселения, третье – у команды «Фортуна».

В соревнованиях по крестьянской эстафете лучшее время показала сборная Юрминского сельского поселения. Немного уступили победителям спортсмены Новопетровского сельского поселения, третье место заняли представители команды администрации.

Среди женщин-шашисток чемпионкой стала Нелли Помелова, на вторую ступень пьедестала поднялась Ксения Кильметова, на третью – Ксения Хохлова. Среди мужчин лучшую игру показал Сергей Степанюк, второе место занял Антон Хамитов, третье – Ренат Назыров. В командном зачёте лучшую игру показали шашисты Новопетровского сельского поселения, второе место у Малоскарединского, третье у Малиновского сельских поселений.

В перетягивании каната не было равных силачам из команды администрации, второе ме-

сто у тяжеловесов из Юрминки, третье заняла сборная Кротовского сельского поселения.

По итогам двух этапов 39 районных зимних сельских спортивных игр в общекомандном зачёте среди сборных сельских поселений лучше всех выступили спортсмены Новопетровского сельского поселения.

В соревнованиях по крестьянской эстафете лучшее время показала сборная Юрминского сельского поселения. Серебряными призёрами стали атлеты Юрминского сельского поселения, замкнули тройку лидеров хозяева соревнований. Среди команд райцентра на высшую ступень пьедестала поднялись спортсмены команды «Администрация», на втором месте – «Союз», на третьем – Аромашевское сельское поселение.

Все победители и призёры соревнований награждены грамотами и медалями соответствующих степеней, а команды-победители – грамотами и кубками.

В торжественной обстановке глава Кротовского сельского поселения Ирина Аврамузай передала флаг соревнований главе Новопетровского сельского поселения Ренату Назырову, именно там пройдут следующие летние сельские игры.



• Разобрать и собрать доильный аппарат – задача не из лёгких.

СПЕЦИАЛИСТ РАЗЪЯСНЯЕТ

О техническом осмотре транспортных средств

● Алёна АНДРЕЕВА

Когда нужно проходить технический осмотр транспортного средства, рассказала инспектор отделения Государственной инспекции безопасности дорожного движения регистрационно-экзаменационной работы и технического надзора автомототранспортных средств МО МВД России «Гольшмановский» Надежда Таланцева:

– При постановке на учёт автомобиля с пробегом его владельцам нужно проходить технический осмотр. Периодичность его прохождения зависит от возраста автомобиля, его категории и цели использования. Возраст машины считают, начиная с года производства, а не с момента покупки. Автомобили до четырёх лет освобождаются от прохождения технического осмотра. Техосмотр легковых авто от четырёх до десяти лет проводится один раз в два года, если же транспорт старше десяти лет, процедуру повторяют ежегодно. Автобусы, такси, грузовой транспорт

не старше пяти лет тоже должны проходить технический осмотр каждый год, а если старше, то раз в полгода. Для прохождения технического осмотра необходимо подготовить пакет документов – паспорт или иной документ, подтверждающий личность, свидетельство о регистрации транспортного средства, бумажный ПТС или техпаспорт для автомобилей, выпущенных до 1993 года. Электронный ПТС предъявлять не нужно, достаточно свидетельства регистрации транспортного средства. Документы может предоставить как владелец, так и его представитель по простой письменной доверенности, заверять её нотариально не нужно. Для прохождения техосмотра не надо ничего приобретать, что не предусмотрено самой конструкцией автомобиля, – отметила специалист.

Добавим, что владельцам – физическим лицам легковых автомобилей, если они используют транспорт в личных целях, обязательный техосмотр проходить не нужно.

ИСТОРИЯ РАЙОНА В ФОТООБЪЕКТИВЕ

Арт-объект с символами района



• На гербе Аромашевского района красуется косуля. К 100-летию муниципалитета на въезде в село Аромашево со стороны села Вагая был установлен архитектурный объект, на котором появилась семья косуль. Это украшение села выполнили рабочие индивидуального предпринимателя Сироткина.

► Фото из архива администрации.



Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты
от 204 тысяч рублей!

Записывайтесь в военкомате
по месту жительства или
в пункте отбора:
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05



Прогноз погоды		
Информация о погоде представлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru		
Четверг 15.02	Пятница 16.02	Суббота 17.02
ночь	день	ночь
-32°	-23°	-27°
764 мм	765 мм	768 мм
96 %	87 %	94 %
4-9 м/с С3	6-16 м/с С3	5-13 м/с С3
768 мм	772 мм	773 мм
86 %	100 %	80 %
5-9 м/с С3	3-9 м/с 3	5-9 м/с 3

Учредитель:
Департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Слава труду». 627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщиков – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты
(тел.: 2-11-64);
А.А. Андреева – редактор радио
«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом
писем и социальных проблем
(тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом
общественно-политической жизни
(тел.: 2-30-56);
К.В. Самсонова – редактор сайта
«Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);
Л.А. Шамшурин – главный бухгалтер
(тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.
• e-mail:
reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332
ТИРАЖ 1603 ЭКЗ.
ЗАКАЗ № 13
ЦЕНА 14 РУБ. 77 КОП.

<http://aromashevo.online>

strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!